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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Administraţia publică din Horezu gândeşte în perspectiva anului 2020 
 

Oraşul Horezu va avea o nouă strategie de dezvoltare economico-socială, vizată fiind perioada 

2014 – 2020. 

În urmă cu peste două luni, administraţia publică locală a demarat programul de elaborare a 

Strategiei de dezvoltare economico-socială a oraşului Horezu pe perioada 2014 - 2020. 

Elaborarea strategiei se realizează prin metoda consultării publice, întregul proces beneficiind 

de sprijinul şi coordonarea Fundaţiei pentru Dezvoltare Locală Bucureşti, organizaţie 

specializata în elaborarea unor astfel de planificări strategice consultativ-participative şi un 

vechi partener al administraţiei publice locale din Horezu în implementarea unor proiecte. 

Pană în prezent s-au parcurs următorii paşi: 

1. Evaluarea direcţilor strategice, a programelor şi măsurilor stabilite în anul 2006 pentru 

Strategia de dezvoltare economico-socială pentru perioada 2007 – 2013. La procesul de evaluare 

au participat principalii actori locali, ONG-uri, cetăţeni, personalul primăriei, organizaţii 

profesionale, etc. În urma analizării fiecărei direcţii în parte, gradul de realizare a obiectivelor 

stabilite pentru perioada 2007 – 2013 a fost evaluat la peste 60%. 

2. Elaborarea Studiului integrat al potenţialului de dezvoltare al oraşului Horezu. Studiul a fost 

conceput de specialişti din cadrul Fundaţiei Parteneri pentru Dezvoltare Locala Bucureşti şi ai 

Institutului de Cercetare Dezvoltare în Turism Bucureşti pe baza informaţiilor culese de la 

instituţii specializate în prelucrarea datelor statistice, precum şi a celor deţinute de primărie.   

3. A fost efectuată Analiza SWOT în vederea elaborării Strategiei de dezvoltare economico-

sociala a oraşului Horezu pe perioada 2014 – 2020, cu participarea actorilor locali, ONG-urilor, 

cetăţenilor, personalul primăriei, organizaţii profesionale, etc. La baza analizei au stat şi cele 92 

de chestionare completate de agenţii economici din Horezu şi 480 de chestionare completate de 

cetăţeni. În procesul de consultare nu au fost omişi copii şi tineretul. Pentru ei, au fost lansate 

două concursuri, pentru copiii din clasele primare şi gimnaziu concursul de desene „Oraşul meu, 

Horezu, în anul 2020”, iar pentru tinerii din clasele de liceu, concursul de idei de afaceri „Mici 

antreprenori pentru Horezu – oraş de mare viitor”.  Analiza s-a efectuat pe următoarele domenii 

principale de dezvoltare: 

   - Servicii publice, utilităţi, infrastructura tehnică şi administraţie publică locală; 

   - Economia locală şi infrastructura aferentă; 

   - Patrimoniu cultural, turism şi infrastructura aferentă; 

   - Agricultura, silvicultura, protecţia mediului şi infrastructura aferentă; 

   - Mediul social, sănătate, asistenţă socială, educaţie, tineret şi sport şi infrastructura aferentă. 

 

În zilele de 16 si 17 ianuarie 2014, la Casa de cultura Horezu, a avut loc Conferinţa de 

Planificare Strategica "Horezu - 2020". Conferinţa a fost moderată şi condusă de specialiştii 

Fundaţiei Parteneri pentru Dezvoltare Locală Bucureşti (FPDL). La conferinţă au participat 

principalii factori locali interesaţi (reprezentanţi ai primăriei şi consiliului local, reprezentanţi ai 

instituţiilor, ONG-urilor, asociaţiilor profesionale, agenţilor economici, cetăţeni, etc.) persoane 



cu spirit civic, cu atitudine constructiva şi cu dorinţa de implicare activă în dezvoltarea socio-

economică a oraşului Horezu, care, pot contribui cu idei, expertiză şi experienţă la procesul 

participativ de elaborare a Strategiei de dezvoltare economico-socială a oraşului Horezu pe 

perioada 2014 - 2020. Pe parcursul a două zile, peste 60 de participanţi au lucrat pe ateliere, 

dând contur viziunilor fiecărei direcţii în parte, viziunii generale „Horezu – 2020”, obiectivelor 

strategice majore şi specifice, programelor şi proiectelor care ne vor călăuzi întreaga activitate 

administrativă a oraşului pe următorii 7 ani. In cadrul conferinţei s-a făcut evaluarea celor peste 

150 de desene ale copiilor şi a celor 13 idei de afaceri prezentate de grupurile de tineri din oraşul 

Horezu. Premierea celor clasaţi pe primele trei locuri se va realiza în cadrul festivităţilor 

prilejuite de „Zilele Liceului „Constantin Brâncoveanu”. În finalul conferinţei a fost constituită 

Structura Locală de Implementare şi Monitorizare a Strategiei de dezvoltare economico-socială 

a oraşului Horezu 2014 – 2020, structură care cuprinde consilieri locali, reprezentanţi ai 

compartimentelor funcţionale ale primăriei şi ai instituţiilor din oraş, reprezentanţi ai agenţilor 

economici, ai ONG-urilor locale, culte, cetăţeni, etc. 

După elaborarea formei finale a proiectului Strategiei de dezvoltare economico-socială a 

oraşului Horezu pe perioada 2014 – 2020, acesta va fi supus dezbaterii publice prin afişaj şi 

postare pe site-ul oficial al primăriei www.orasul-horezu.ro, urmând ca, la sfârşitul lunii 

februarie, să intre în dezbaterea comisiilor de specialitate şi a consiliului local în vederea 

adoptării ca document de planificare strategică până în anul 2020. 

La încheierea conferinţei, domnul primar, Fârtat Ilie, a spus: „ Strategia adoptată în anul 2006 

pentru perioada 2007 – 2013 şi-a dovedit din plin eficienţa, administraţia publică locală 

acţionând pe direcţiile stabilite prin consultarea largă a populaţiei şi a actorilor locali, indiferent 

de numele primarului sau de forţele politice aflate la putere. Cred că, şi această strategie se va 

afla la baza multor proiecte de viitor pentru oraşul Horezu, în consonanţă cu voinţa cetăţenilor, 

potenţialul economico-social al oraşului şi forţa administraţiei publice locale de a le implementa. 

S-a dovedit că, numai printr-o largă consultare şi participare publică, proiectele au viitor, sunt 

susţinute de populaţie şi  converg către o viziune clară”   

 

 

Pentru relaţii suplimentare, persoană de contact: domnul Fârtat Ilie – Primarul oraşului 

Horezu, tel. 0250.860.190 sau 0740.217.540 - e-mail: primaria@orasul-horezu.ro   

 

 

 

http://www.orasul-horezu.ro/

